

1:0力克“大巴黎” 拜仁夺队史第六座欧冠奖杯

新华社里斯本8月23日电 2019-2020赛季欧冠决赛23日晚在里斯本光明球场结束,德甲豪门拜仁慕尼黑队凭借“奇兵”科曼在下半时的头球得分,1:0击败巴黎圣日耳曼队,以11场全胜的战绩夺得本赛季欧冠冠军。这也是拜仁队史上的第六座欧冠冠军奖杯。

开场后双方毫不保守地展开对攻,巴黎圣日耳曼球星内马尔在第18分钟的有威胁射门被诺

伊尔奋力扑出。拜仁王牌莱万多夫斯基第22分钟禁区内半转身射门击中门柱,“大巴黎”幸运地逃过一劫。2分钟后,迪马利亚面对诺伊尔将球打高,拜仁中卫博阿滕腿伤复发被聚勒替换下场。

第31分钟,莱万小禁区内的头球被纳瓦斯神勇扑出。第45分钟,迪马利亚禁区内妙传,法国球星姆巴佩射门角度太正被诺伊尔没收。拜仁半场控球率

超过六成,本场顶替佩里西奇首发的科曼补时阶段在禁区内倒地,但裁判并无表示。半场结束双方0:0战平。

易边再战,双方球员对抗中动作升级,主裁连续出示黄牌。第59分钟,基米希送出精准助攻,科曼禁区内头球入网,攻入制胜一球。这位出自“大巴黎”青训的24岁法国国脚在欧冠决赛中攻破了老东家的大门。4分钟后拜仁卷土重来,科曼的射门越过

了纳瓦斯,但被巴黎队长席尔瓦在门前解围。

第70分钟,发挥出色的拜仁门将诺伊尔用脚挡出了马尔基尼奥斯的近距离射门。第83分钟,席尔瓦防守中踢倒莱万被黄牌警告,替补出场的库蒂尼奥主罚直接任意球稍稍偏出。第90分钟,姆巴佩禁区内越位位置的单刀射门被诺伊尔挡出。最终拜仁1球小胜,时隔六年再度获得欧冠冠军。

“大巴黎”9年引援 花费超12亿欧元 首发身价是拜仁5倍多

本报讯 昨天凌晨的欧冠决赛,豪掷千金的大巴黎终究还是没能敌过拥有性价比极高阵容的南部之星。

在本世纪前10年,巴黎圣日耳曼的影响还主要在法国国内赛场。直到2011年,卡塔尔财团的出现改变了大巴黎的命运,球队开始大肆招兵买马,几乎每个赛季都有震动欧洲足坛的大手笔引援。

2011年夏季转会窗,大巴黎就豪掷超过9000万欧元,购入了帕斯托雷、梅内、西索科、马图伊迪、加梅罗等8名球员。此后,伊布等名将来来走走,安切洛蒂、埃梅里、布兰科等名帅也留下足迹。

2017年夏天,大巴黎付出超过4亿欧元天价挖来了内马尔和姆巴佩,让球队如虎添翼。尤其是内马尔,222亿欧元创造了世界足坛的最高转会身价。

据统计,卡塔尔财团完成收购这9年来,俱乐部一共签下43名新援,花费超过1268亿欧元。

在欧冠决赛的首发阵容中,包括内马尔、姆巴佩、迪马利亚组成的近5亿身价最贵三叉戟在内,大巴黎的首发11人身价达到6.3亿欧元。

而另一侧拜仁的首发阵容中,2011年从沙尔克加盟的诺伊尔花费了3000万欧元,是11人中花费拜仁转会费最多的球员。蒂亚戈当初加盟的身价为2500万欧元,买断科曼花费2100万欧元,博阿滕为1350万欧元,而小将阿方索·戴维斯则花费了拜仁1000万欧元。

莱万和格雷茨卡是以自由身加盟的拜仁,穆勒和阿拉巴是拜仁青训营培养的球员,他们并没有花费俱乐部任何转会费。引进基米希时,拜仁只向斯图加特支付了850万欧元转会费,格纳布里从不莱梅加盟的身价为800万欧元。

拜仁欧冠决赛的11人首发阵容身价仅1.16亿欧元,可以说是超高性价比,而遗憾无缘冠军的大巴黎首发身价是其5.43倍。(邓涵予)



拜仁慕尼黑队队长诺伊尔(前排中)在颁奖仪式上举起冠军奖杯。新华社发(欧足联供图)

拜仁夺冠功臣科曼:为旧主巴黎感到难过

据新华社里斯本8月23日电 在欧冠决赛中攻入制胜球的金斯利·科曼赛后称球队夺冠是“非凡的荣耀”,也对曾效力多年的“大巴黎”表示惋惜。

24岁的科曼表示,这是一场精彩的决赛,拜仁在比赛中一直在向对手施压。这位法国边锋在8岁时就加盟了巴黎圣日耳曼青训营,并在16岁8个月时完成一线队首秀。被评为决赛最佳球员的科曼还提到:“巴黎在决赛中的表现很精彩,值得我们尊

重。” 拜仁主帅弗利克本赛季率队获得“三冠王”。55岁的德国人对媒体表示:“这是一场彻底的团队胜利。”同时他也对球队在防守端的态度极为满意,“莱万在第92分钟还在积极拼抢。”

拜仁队长诺伊尔本场在巴黎众将的进攻浪潮中力保球门不失。34岁的德国“门神”称球队理应获得胜利,还在赛后剪下了里斯本光明球场的球网准备留作纪念。



科曼(左)在比赛中头球攻门得分。新华社发(欧足联供图)

“大巴黎”主席:我们可以昂首离开

据新华社里斯本8月23日电 巴黎圣日耳曼俱乐部主席纳赛尔·阿尔赫莱菲在丢掉冠军后表示,他依然为球员们感到骄傲,并希望所有人都能够昂首离开赛场。

纳赛尔谈到,球队本有希望取得两到三粒进球,距离冠军仅有一步之遥,但“这就是足球,我们今天面对的是强大的拜仁,祝贺他们夺得欧冠”。这位卡塔尔人还表示,球队会在未来继续向

欧冠冠军奖杯发起冲击。“大巴黎”主帅图赫尔在和德国同胞弗利克的较量中败下阵来,赛后他颇为不甘地表示,球队曾有机会取得进球,但遗憾没能实现,巴黎若能率先进球,也有机会以1:0取得胜利。

队长蒂亚戈·席尔瓦则表示:“这是我代表巴黎的最后一场比赛。我很难过。我想对球迷们说声抱歉,同时也感谢他们的支持和喜爱。”



内马尔在比赛后神情黯然。新华社发(欧足联供图)

欧足联主席: 将考虑在未来延续 单回合淘汰赛

据新华社巴黎8月23日电(记者肖亚卓)欧足联主席塞弗林23日接受采访时表示,本赛季在欧冠和欧罗巴联赛实行的单回合淘汰赛取得了非常好的效果,不排除未来继续沿用这一赛制的可能。

“对我来说,单回合制的淘汰赛比主客场两回合制更加有趣。”塞弗林说。

受疫情影响,本赛季欧冠及欧罗巴联赛的四分之一决赛和半决赛都改成了单回合淘汰赛。其中,所有的欧冠比赛都被安排在葡萄牙里斯本举行,欧罗巴联赛则被安排在德国举行。

“一开始是因为疫情我们不得不这样做,但是当比赛真正开始后,我们发现这样的赛制非常有趣。”塞弗林提到,已经有许多圈内和圈外人士告诉他,这样的单回合淘汰赛非常刺激。

“在一场定胜负的比赛中,比赛的偶然性大大增加,每支队伍都有可能成为获胜的一方。”

但塞弗林同时也表示,要想真正实行这项改革,还需要听取更加广泛的意见,“我们可能会在9月或者10月再严肃地讨论这件事情”。

在21日结束的欧罗巴联赛决赛中,西甲塞维利亚队以3:2击败意甲国际米兰队,队史第六次获得该项赛事的冠军。